

Paris, April 11th 2012

FFP publishes its Registration Document 2011

FFP has filed its Registration Document 2011 (*«Document de référence 2011»*) with the French Financial Markets Authority (*«Autorité des Marchés Financiers»*) on April 11th 2012.

The document is available on FFP's website (<u>www.groupe-ffp.fr</u>), section «Shareholders relations/Annual reports». Shareholders can have printed copies upon request or at FFP's headquarter offices: 75, avenue de la Grande Armée – 75116 Paris, France.

The Registration Document includes notably:

- the 2011 financial report;
- the Chairman's report on the conditions for the preparation and organization of the Board of Directors' activities and on the internal control and risk management procedures established by FFP, and the statutory auditors report on the Chairman's report;
- the details of the fees paid to the statutory auditors;
- the description of the share buyback program;
- the annual information document.

The Registration Document is available only in French. The website (French and English) is updated with the information included in the 2011 Registration Document.

About FFP:

FFP is an investment company listed on NYSE-Euronext Paris, majority-owned by Etablissements Peugeot Frères and managed by Robert Peugeot. FFP is the leading shareholder of Peugeot SA and pursues a minority shareholdings and long-term investment policy. FFP holds participations in listed companies (Zodiac Aerospace, SEB, DKSH or ORPEA), non listed companies (Sanef or ONET), and private equity funds.